

Прокуратура помогла труженику тыла получить выплату ко Дню Победы



**ВЫПЛАТЫ ВЕТЕРАНАМ И ТРУЖЕНИКАМ ТЫЛА
ОСУЩЕСТВЯТ ДО МАЙСКИХ ПРАЗДНИКОВ.**



Сочи
Россия

89-летний житель Адлера должен был получить к празднику единовременную выплату в размере 50 тыс. рублей. Есть Указ Президента РФ от 7 февраля 2020 года № 100 «О единовременной выплате некоторым категориям граждан Российской Федерации в связи с 75-й годовщиной Победы в Великой Отечественной войне 1941 - 1945 годов». Исполнение данного Указа провела Прокуратура Адлерского района г. Сочи. Было установлено, что в нарушение требований Закона о ветеранах и поручения Президента РФ данного, в связи с распространением коронавирусной инфекции на территории страны, в апреле
page 1 / 2

2020 года предусмотренные выплаты труженику тыла не произведены. По выявленным нарушениям руководителю Адлерского Управления Пенсионного фонда города Сочи прокуратурой района внесено представление. Благодаря прокурорскому реагированию в настоящее время труженик тыла получил положенные ему средства, сообщила пресс-служба прокуратуры Краснодарского края.

[Сообщение Другу](#)